



## Resoconto per seduta del 03-06-2019 ore 11:30

CONSIGLIO COMUNALE  
IX COMMISSIONE

**Consiglieri componenti la Commissione:** Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Francesca Faccini, Gianpaolo Formenti, Enrico Gavagnin, Giovanni Giusto, Elena La Rocca, Lorenza Lavini, Giorgia Pea, Giovanni Pelizzato, Paolo Pellegrini, Nicola Pellicani, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Sara Visman.

**Consiglieri presenti:** Maika Canton, Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Gianpaolo Formenti, Enrico Gavagnin, Giovanni Giusto, Elena La Rocca, Lorenza Lavini, Paolo Pellegrini, Nicola Pellicani, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Sara Visman, Alessio De Rossi (sostituisce Luca Battistella), Rocco Fiano (sostituisce Francesca Faccini), Giancarlo Giacomini (sostituisce Giorgia Pea), Bruno Lazzaro (sostituisce Giovanni Pelizzato), Deborah Onisto (assiste), Francesca Rogliani (assiste), Ottavio Serena (assiste), Silvana Tosi (assiste).

**Altri presenti:** Assessore Renato Boraso, Dirigente Francesco Bortoluzzi, Responsabile di Servizio Gabriella Castagnoli, Consigliera Comunale Sara Visman, Consigliere Comunale Nicola Pellicani, Consigliere comunale Renzo Scarpa, Consigliera Comunale Monica Sambo, Consigliere Comunale Rocco Fiano, Consigliera Comunale Elena la Rocca.

### Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione di iniziativa consiliare PD 246 del 04/06/2018: " Modifica di settore merceologico da " non alimentare " ad " alimentare" con vincolo merceologico di un posteggio nell'ambito del mercato settimanale di Sacca Fisola"

**La proposta di deliberazione in oggetto è stata inviata in Consiglio Comunale con il parere favorevole unanime**

Trattazione [dell'interrogazione nr. d'ordine 1411 \(nr. prot. 22\)](#) con oggetto "Richiesta di chiarimenti sulle azioni intraprese dall'amministrazione a seguito delle mozioni nr. 151 e 155 approvate dal Consiglio comunale e mancata discussione della proposta di delibera nr. 246/2018, atti riguardanti il mercato settimanale di Sacca Fisola. Interrogazione a risposta orale artt.14 e 15 del Regolamento ", inviata da Sara Visman

#### L'interrogazione in oggetto è stata ritirata

Trattazione [dell'interrogazione nr. d'ordine 1412 \(nr. prot. 23\)](#) con oggetto "Richiesta di chiarimenti sulle azioni intraprese dall'amministrazione a seguito delle mozioni nr. 151 e 155 approvate dal Consiglio comunale e mancata discussione della proposta di delibera nr. 246/2018, atti riguardanti il mercato settimanale di Sacca Fisola. Interrogazione a risposta orale artt.14 e 15 del Regolamento ", inviata da Sara Visman

#### L'interrogazione in oggetto è stata ritirata

Trattazione [dell'interrogazione nr. d'ordine 1413 \(nr. prot. 24\)](#) con oggetto "Richiesta di chiarimenti sulle azioni intraprese dall'amministrazione a seguito delle mozioni nr. 151 e 155 approvate dal Consiglio comunale e mancata discussione della proposta di delibera nr. 246/2018, atti riguardanti il mercato settimanale di Sacca Fisola. Interrogazione a risposta orale artt.14 e 15 del Regolamento ", inviata da Sara Visman

#### L'interrogazione in oggetto è stata ritirata

Discussione [dell'interpellanza nr. d'ordine 426 \(nr. prot. 73\)](#) con oggetto "Nel 2017 entrerà in vigore la direttiva Bolkestein: come intende muoversi il Comune?", inviata da Nicola Pellicani

#### L'interpellanza in oggetto è stata discussa

Discussione [dell'interpellanza nr. d'ordine 452 \(nr. prot. 77\)](#) con oggetto "Protocollo di intesa Comune di Venezia -Toyota a che punto siamo?", inviata da Andrea Ferrazzi

### **L'interpellanza in oggetto è stata discussa**

Discussione [dell'interpellanza nr. d'ordine 737 \(nr. prot. 84\)](#) con oggetto "Mercato all'ingrosso dei prodotti ittici di Venezia.", inviata da Renzo Scarpa

### **L'interpellanza in oggetto è stata discussa**

Discussione [dell'interpellanza nr. d'ordine 1116 \(nr. prot. 136\)](#) con oggetto "Il mercato settimanale di Sacca Fisola ha bisogno di rilancio. ", inviata da Monica Sambo

### **L'interpellanza in oggetto non è stata discussa**

Discussione [dell'interpellanza nr. d'ordine 1220 \(nr. prot. 207\)](#) con oggetto "Mercato del pesce di Rialto", inviata da Monica Sambo

### **L'interpellanza in oggetto non è stata discussa**

Discussione [della mozione nr. d'ordine 98 \(nr. prot. 47\)](#) con oggetto ""Mercato degli ambulanti di Mestre" ai sensi dell'art. 9 del Reg. C.C. collegata alla Mozione su "Linee Programmatiche del Sindaco"", inviata da Davide Scano

### **La mozione in oggetto non è stata discussa**

Discussione [della mozione nr. d'ordine 308 \(nr. prot. 68\)](#) con oggetto "Accordo di programma Comune di Venezia-Toyota", inviata da Rocco Fiano

### **La mozione in oggetto è stata discussa e licenziata, quindi rinviata in Consiglio Comunale**